gsx_lje"*’+2sir£ﬂ
On définit la fonction fsur R par : f(z)=4{ zlnz . _
1+

On note (Cy) sa courbe représentative dans un repére orthonormal (G $,79 )

Unité graphique : 4 cm.

I) Etude d'une fonction auxiliaire
On définit la fonction g sur |0; 4-oo| par : y[:]:-l+=+ln=
1)

a) Calculer les limites de g en 0 et en 400,
b) Déterminer le sens de variations de g.
c) Dresser le tablean de variations de g.
2) Montrer que |'équation g{r) = 0 admet une solution unique a dans |0; +oc|. Montrer que a
appartient 4 l'intervalle |0, 2;0, 3.
3) En déduire le signe de g(z) suivant les valeurs de z.
II) Etude et représentation graphique de f,
1) Etudier la continuité de f en 0.
2) Etudier la dérivabilité de f en 0. Donner une interprétation graphique.
3) Etudier les limites de f en —oo et en +o0.

4) Calculer lim j"l: (z) et interpréter le résultat obtenu.
5) Etudier le sens du variation de [ sur R.

g(x) _9(z)
(z+1)?
6) Moantrer que f(a) = —a et déterminer le point d'intersection de (Cy) avee I'axe (Oz).
T) Dresser le tableau de variations de f.
8) Construire (Cy).
Partio C
Soit A < 0. On note .4 (A) l'aire de la partie du plan délimitée par les droites d'équations :
r= ) =0, y-ﬂetlnmurh{' {Cy).
1) On pase F(z) = (az + b)e™". Déterminer a et b pour que F'(z) = (3xr ~1)e
2) Calculer A (A) en cm?®,
3) Calculer ;LI“‘.,:“-”‘:"

Ondonne: In2=0,70;In3=1,10; In5 = 1,61.

(On montrera que pour tout = > 0, f'(z) =

-‘.Er

Fin
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